

郑州报业集团倾力为中原添欢乐

“刘老根大舞台”要来了

“东北F4”模仿秀,让你与笑咖零距离

郑州报业全媒体记者 杨丽萍 叶霖

“刘老根大舞台”落户郑州啦!以后咱在家门口就可以欣赏到原汁原味的东北“二人转”!5月18日,郑州报业集团、本山传媒集团与汇艺集团签署战略联盟协议,“刘老根大舞台”正式签约入驻郑东新区汇艺剧院,并将于7月1日开业,届时,赵本山携一大批“赵家班”成员将组团到郑,为你送来欢笑。

眨眼间,7月1日就要到了,一想到马上就能在郑州看到赵本山以及小沈阳、宋小宝、刘小光、王小利等人,是不是开心得整个人都能“飞”起来呢?在“刘老根大舞台”首演前,无论你是擅长表演的喜剧人,还是热爱“二人转”的普通市民,只要你想在“刘老根大舞台”的郑州首秀上与赵本山、“赵家班”成员来一次亲密接触,都可以报名参加我们推出的“东北F4”模仿秀活动,胜出者不仅可以在“刘老根大舞台”上搭档“赵家班”成员表演节目,说不定还能成为本山传媒集团“刘老根大舞台”的签约演员哦!

笑咖云集

“赵家班”的招牌都会来

“刘老根大舞台”创立于2003年,是由赵本山所创立的本山传媒旗下的连锁剧场,以驻场表演“绿色二人转”为主,内容趣味搞笑,是快乐产业。作为中国知名文化产业品牌,创办10多年来,一年一个新面貌,并以火爆之势蔓延全国。目前,“刘老根大舞台”已在北京、沈阳、天津、长春、鞍山、深圳等城市开办了10家剧场,被文化部评选为首批“国家文化产业示范基地”。

赵本山说,“刘老根大舞台”的核心竞争力就是“笑”,就是给老百姓送快乐、减压、传递正能量。作为第11个“刘老根大舞台”签约城市,与东北同属于北方文化圈的郑州文化底蕴丰富,“刘老根大舞台”“送快乐、正能量”的国家非物质文化遗产——“绿色二人转”的节目和演员也为本土观众所喜闻乐见。

在7月1日郑州“刘老根大舞台”的首场演出中,赵本山将携一大批“赵家班”成员组团为中原添欢乐。本山传媒艺术总监刘双平此前介绍说:“我们的演员比较多,明星演员也很多,‘东北F4’、《乡村爱情》中的著名演员都会来郑州,赵老师(赵本山)也会来与郑州观众见面。套用‘二人转’的行话,届时五福将——10名‘二人转’演员,还有舞蹈队、乐队会常驻郑州。”



备受观众喜爱的“东北F4”(资料图片)

喜剧狂欢 模仿大咖寻找“中原F4”

聊起“刘老根大舞台”,就不得不说说“二人转”,说起“二人转”,首屈一指的就是大名鼎鼎的“东北F4”。作为喜剧表演艺术家赵本山的四大得意弟子,小沈阳、宋小宝、刘小光以及王小利这四位具有丰富的剧场表演经验、善于制造语言包袱、每次出场都自带笑点的喜剧高手,凭借“二人转”这一绝活深受各地观众喜爱,堪称“刘老根大舞台”的台柱子,在今后的日子里他们可是会时不时地到郑州来,与你“亲密接触”哦!

据介绍,小沈阳、宋小宝、刘小光和

王小利以及其他“赵家班”成员正在紧锣密鼓地排练节目,为郑州“刘老根大舞台”的演出做准备。刘双平表示:“郑州首演的这些节目肯定会让河南观众眼前一亮,笑得合不拢嘴!”

为了给河南喜剧人一个展示自我的平台,同时庆祝“二人转”扎根郑州,推动本土喜剧文化的发展,郑州报业集团携手本山传媒集团从今日起推出“东北F4”模仿秀,春晚“花旦”小沈阳、“关云长”宋小宝、“亚洲舞王”刘小光、“能哥”王小利,你能“降服”谁,尽管来战?

变身喜剧人 你只需一步

如果你有表演天赋没地方施展,如果你期待与“东北F4”擦出不一样的火花,或者你想挑战“东北F4”的地位,问鼎“中原F4”,就勇敢来报名参加“刘老根大舞台”首演“东北F4”模仿秀,绽放你的才华!

优胜者除了可以登上7月1日郑州“刘老根大舞台”的首演舞台,与赵本山、“赵家班”明星同台表演节目,还有机会与本山传媒集团“刘老根大舞台”签约,成为其固定演出班底。

报名请将个人基本信息姓名、年龄、职业和电话发送至邮箱516633601@qq.com,并附上个人才艺视频;或者到郑州报业集团现场报名、表演,我们会择优通知你进入“面试”,期待你的参与!

现场报名地址:郑州市商鼎路77号郑州报业集团1021室

联系人:13298363955(叶老师)

报名截止日期:6月25日

东北F4

- 小沈阳:本名沈鹤,2006年拜入赵本山门下,在2009年央视春节联欢晚会和赵本山、毕福剑、毛毛联袂出演小品《不差钱》,凭借个性十足的表演风格一夜成名。
爆笑语录:我的中文名就叫小沈阳,我的英文名就叫 xiao shen yang.
- 宋小宝:本名宋宝利,2011年因参演辽宁卫视春晚与师父赵本山合作小品《相亲》而走红。
爆笑语录:海燕啊!你可长点儿心吧!
- 刘小光:二人转演员,赵本山的第24个徒弟。凭借电视剧《乡村爱情故事》系列中“赵四”一角名震天下。
爆笑语录:我这步伐你能瞅准吗?能吗?
- 王小利:二人转演员,赵本山首批徒弟之一。凭借电视剧《乡村爱情故事》系列中“刘能”一角备受观众喜爱。
爆笑语录:我不是草船,你的“贱”别往我这发。

二七区推进大气污染防治工作 工地基本达到“6个100%”

本报讯(记者 刘伟平)日吸尘约13吨,建成区内214处露天烧烤全部取缔,工地基本达到了“6个100%”。记者昨日从二七区获悉,自月初以来,全区大力投入大气污染防治工作,收到了不俗的成果。

为使大气污染防治工作更加深入,昨日,二七区再次召开推进会,进一步明确了扬尘整治责任。严格落实施工、建设、监理等单位扬尘整治责任,加强对新增工地和征迁工地的督导,加大处罚力度,确保各项控尘措施落实到位。全面提高城市道路清扫、冲洗的机械化率,“深度清洁”辖区主次干道,减少道路扬尘污染,同时加大了“土小、五小、十五小”等散源污染治理,在网格化管理长效机制的基础上,把大气污染防治工作融入三级网格体系,形成大气污染防治监管大格局,实现监管执法全覆盖。

截至目前,二七区在建、待建和市政工地已基本达到“6个100%”,并基本实现塔吊喷淋全覆盖,建立了扬尘实时预警系统。采取不间断吸尘、清(洗)扫、冲刷及喷雾降尘作业,日吸尘约13吨,辖区市政道路机械化清扫率达80%,无燃煤区建成率达80%。黄标车方面,全区已报废536辆;露天烧烤整治方面,建成区内214处露天烧烤已全部取缔,餐饮服务场所油烟净化装置台账整治任务全部完成;全区28家加油站、58台油罐车已全部加装油气回收装置并整改到位。

定制公交助学子平安回家

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 张丽楠 白晶)昨日,市公交总公司联合市团工委、交警、客运站、办事处等部门,共同启动“平安回家路”活动,通过开通定制公交,让学生从校园到车站实现一站直达。

为更好地解决大学城师生出行难问题,6月16日,市公交总公司联合郑东新区团工委,市交巡警六大队,郑东新区博学路派出所,长途客运东站、南站、北站、总站等单位推出“平安回家路”活动,共同为各高校师生提供“从学校到车站”一站直达服务。

快速公交公司相关负责人表示,公司会根据学生的实际需求合理安排车辆,所有定制公交均是新能源空调车辆,每辆车均挂有标志性条幅,还有志愿者帮学生提行李,让学生出行无忧。

据介绍,此次“平安回家路”活动是面向全市高校师生举办的,只要有需求,提前预订都可享受到这种服务。

爱心接力救助重症女童

本报讯(记者 王思俊 通讯员 鹿冀)“孩子今年才1岁零10个月,患上了后期神经母细胞瘤,已经做了一次化疗,感谢爱心人士向我们伸出了援助之手。”昨日,在郑东新区郑州儿童医院,孩子的爸爸李磊说。

李磊家住南关街173号院,夫妻两人在服装专卖店上班,女儿李佳芮,1岁零10个月。今年5月初,因不明原因,喉咙有痰,一直无法治愈。经专家会诊,确诊佳芮患有后期神经母细胞瘤。在第一期化疗期间因严重感染,高烧近一星期,一直呕吐、拉肚子,导致严重脱水。

为了照顾佳芮,李磊辞退工作,守候在病床前,在近期化疗期间已花费将近10万元。南关街173号院共有110多户居民,左邻右舍目睹了这个家庭面临的困境,纷纷奉献爱心。今年50多岁的秦至乐,同李磊家是对门邻居,她亲手制作了简易捐款箱,挨门逐户求助捐款,邻里纷纷慷慨解囊,100元、300元、500元……短短两天时间,173号院热心居民捐赠2.8万元,以实际行动帮助李磊。管城区东大街办事处城南路社区也伸出援助之手,为佳芮送去500元慰问金,并帮她申请办理了大病救助。

郑州报业集团 ZHENGZHOU MEDIA GROUP

郑州大学继续教育学院

郑大文化 联合打造

郑大私塾课堂 Zhengzhou University traditional chinese class

中国现代私塾教育领军品牌

淬炼东学西学精华

溯源历史问道英杰

6月25日-26日 河南·登封·照见山居

央视《百家讲坛》特邀主讲嘉宾

权威国学名师赵氏双雄智慧开讲



中央民族大学赵士林教授
授课主题:《中西视野下的国学精神》
国际视野辩证解读国学精神之古为今用



北京邮电大学赵玉平教授
授课主题:《向历史人物借智慧》
管理智慧/雄才伟略/运筹帷幄让您尽收囊中

赵氏双雄倾囊智慧
原味体验古风私塾
专家亲授养生技法
天地之中明心见性

明智修身之门
400-169-0371

